

SERVIZIO VIGILANZA PRUDENZIALE DIVISIONE IV

Roma, 2 dicembre 2014

Prot. n. 51-14-001739

All.ti n.

Oggetto: Helvetia Vita S.p.A e Chiara Vita S.p.A. – Autorizzazione, ai sensi dell'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, alla fusione per incorporazione di Helvetia Vita S.p.A. in Chiara Vita S.p.A.. Provvedimento.

Con comunicazione del 24 luglio 2014, da ultimo integrata con nota del 30 ottobre 2014, Helvetia Vita S.p.A. e Chiara Vita S.p.A. hanno presentato istanza congiunta di autorizzazione, ai sensi dell'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e dell'art. 24 del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, alla fusione per incorporazione di Helvetia Vita S.p.A. in Chiara Vita S.p.A..

Al riguardo, avuto presente l'esito dell'istruttoria, si accerta, ai sensi dell'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, la sussistenza dei requisiti per l'autorizzazione alla fusione in oggetto.

In relazione a ciò questo Istituto autorizza, ai sensi dell'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e del Regolamento ISVAP n. 14 del 18 febbraio 2008, la fusione per incorporazione di Helvetia Vita S.p.A. in Chiara Vita S.p.A. ed approva le correlate modifiche da apportare allo statuto dell'impresa incorporante.

Per il Direttorio Integrato Il Presidente

Delibera n. 170 del 2 dicembre 2014